

【主題經文】 詩篇:第一篇 請翻閱聖經

當我接到講道通知，看到有括號註明：「強化 QT 的重要」，我就明白講章的重點，是要鼓勵大家：新的一年，要繼續每天 QT（靈修），好讓神天天來引導你，使你過得勝的生活。請問大家，保持每天的 QT 是否很難？跟大家分享我 QT 的秘訣：「1、2、3」，也就是 1 天用 20 分鐘以上 QT，然後照 3 餐溫習。這個秘訣很有效，可以讓我們的 QT 持續不斷，又一整天受益。

我曾觀察，這世界上有數不盡的宗教信仰，為什麼呢？因為世上沒有一個人不需要宗教信仰，華人有句話說：求神問卜，這句話道出了人們尋求信仰最基本的渴望和原由：期望自己所信的神，能指引他人生的方向與道路。請問，我們信耶穌所為何來？因為我們相信祂就是道路、真理、生命，祂能引導祝福我們人生的道路，如此，活著就有力量、平安和喜樂！新的一年展開了，讓我們再次回到神的面前，尋求祂的引導，過得勝的生活。如何尋求神的引導呢？答案是：天天 QT、讀經，怎麼說？

一、你懂神—你就清楚神的引導

你要懂神，自然就會明白神的心意！詩篇 1：1-2「不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位，惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。」詩人說得清清楚楚，一個人要做對的事、走對的路，就要喜愛神的話，而且要朝思暮想，這不就是 QT 嗎？早上 QT，中午、晚上再溫習、思考、放心上，這樣的人，神必會引導他走對的路、做對的事。一個人懂神了，明白神的心，自然就清楚神的引導。

我分享在 QT 中，因為明白神的心意而蒙神引導的經歷。我性子急、行事曆未達成就會發火，常常會給家人壓力，為此我常常惹太太生氣。有一次 QT 創世記 8：15-22，描述挪亞出方舟的經文，經文說洪水來了又退去，共經過一年又 10 天地才乾了，神對挪亞說：可以出方舟了！挪亞一下船就向神獻祭，聖經描述：「耶和華聞那馨香之氣...。」我就想：神為何不取個整數，一年的時間不是很剛好，為何要多出 10 天呢？神那天告訴我：「孩子，你是急驚風的，一年又 10 天，早一天出方舟就淹死你，你是會幹這種事的人。記住：事情做完不是目的，做出香味來才是目的。」那時是去年的 11 月，我剛進入兒少牧區，心裡急啊急的！又碰上新的年度準備開始，神的一句話說：事情做完不是目的，要做出香味來，我整個就頓悟了，頭腦也清澈了，此時，兒少的藍圖就浮現出來了。

再分享一個，我是個非常內向膽小的人，總是怕東怕西的，有一次我遭遇挫折和挑戰，遇到一件又大又難的事，當時心裡一直對自己說：「你會死！你會死！」那次的 QT 是希伯來書 12：27-29「...我們的神乃是烈火！」那天神告訴我：「孩子，搞清楚，我是烈火，不是打火機的火，我會幫助你，帶出烈火的攻

擊能力。」頓時我的力量隨之而來，神的引導讓我充滿力量，正面去處理那件叫我看來又大又難的事，且有智慧的去處理並解決。

QT 真的能讓我們更懂神、明白神的心意，如此行之，自然能清楚神的引導，這是我們得勝的關鍵。「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。」

二、神懂你——你就甘願被神引導

要清楚神的引導，除了你要懂神外，還要體認到神懂你，詩篇 1：5-6「因此當審判的時候，惡人必站立不住，罪人在義人的會中，也是如此，因為耶和華知道義人的道路，惡人的道路，卻必滅亡。」這裡說：耶和華知道義人的道路。這個「知道」，有關心、認識的意思。神很願意關心、了解、認識我們的想法、看法、做法，神很願意懂我們，神是無所不知的神，祂期盼我們都向祂敞開心。大部分的基督徒都很想懂神，賣力的讀聖經、上裝備課程，然而，我們不要忽略：神也非常願意懂我們，這就叫天父的心，神關心你今天好不好？這事你想怎麼做？又為何如此做…等等。

我為我的孩子願意讓我懂他們而感恩，他們願意讓我知道他們的心情、喜好、在想什麼…，不只如此，我更為我的孩子很懂我而感到幸福，他們知道我的脾氣、愛吃什麼、討厭什麼…。被人懂的感覺是很幸福的，也是非常珍貴的，在這個異常忙碌的世代中，父母不見得有空去懂他的孩子，所以父母會說孩子不聽話，很難教…，因為沒有人會願意被一個不懂他的人引導。如果我們深深經歷並體會神非常願意懂我，會有什麼結果？你會非常甘心願意地被神引導。QT 正是讓我們經歷「神懂我」的好方法，清楚神的引導是一回事，甘心願意被引導又是一回事。有時我們很清楚神的心意，明白什麼是對的，但我們卻會卡在不願意讓神來引導，然而，一旦我們深深經歷神懂我，就會帶出對神的信心和信任，很自然就會甘心願意被神引導了。

有次 QT 歷代志下 16：9「耶和華的眼目遍察全地，要顯大能幫助向他心存誠實的人…。」那一天，我深深感受到神很懂我，祂說：「孩子，我擔心的不是你服事的果效與能力，若你覺得不夠，我一定再加碼給你，我的耿信啊！要一生持守聖潔與謙卑啊！一定一定！不管任何景況，不管豐富或不足，都要如此，一生向我心存誠實，好嗎？天天留意自己，孩子，你今天所有擔心的，都不是我所擔心的，要擔心我所擔心的，就是你自己…。」那天的 QT，神向我講了許多語重心長的話，我感受到神很了解我心裡的事，我感受到神的關心與期盼，我當下就願意永遠向神誠實敞開，好好專注要一生謙卑聖潔。有神懂我，真的很幸福，我也願意甘心被神領導。

結語：

詩篇 1：3「他要像一棵樹，栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾，凡他所作的，盡都順利。」這是多麼令人羨慕的光景，你是否願意經歷呢？我們一同向神心存誠實，經歷神懂你，並願意天天被神引導，過得勝的生活。讓「行事有能力，生命不枯乾」，成為我們的命定，就像這棵溪邊的樹，結果子、不枯乾，就是再自然不過的事。

在這裡

神的子民合一聚集 熱切期盼遇見祢
天要敞開神的道傳遍 因為我們渴慕尋
求祢

在這裡在這裡 耶穌祢現在在這裡
我相信我相信 喜樂的江河在這裡
榮耀彰顯 奇妙神蹟將顯明
天上國度降臨在這裡

祢的靈在這裡 這裡就有自由
聖靈自由運行無止盡
移山倒海信心 堅定不斷升起
期待偉大神做奇妙事

當祢找到我

當祢找到我 在生命十字路口
祢靠近我祢擁抱我 從此祢不放手
過去的種種 全然交在祢手中
祢醫治我祢恢復我 從此我不放手

夜再黑心再疲憊 我仰望祢至聖榮面
我已決定永不後退
祢作為何等榮美 祢大能在我心間
我願一生緊緊跟隨

我跟隨祢從高山到低谷
我跟隨祢即使荊棘滿佈
縱然面對挑戰 也有眼淚感到疲憊
我要掙脫纏累 永遠不後悔

在祢翅膀蔭下我得保護
祢話語使我生命得堅固
祢應許不搖動 自始至終永不落空
未來在祢的手中 我不忘初衷（當祢找到我）